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Die Antworten der Schülerinnen und Schüler zeigen, dass die Berufsorientierungswoche ihrem Anspruch gerecht 

wird. Sie vermittelt Kenntnisse über interessante Studien- und Ausbildungsgänge und regt dazu an, über passende 

Angebote in beiden Bereichen nachzudenken. 
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Aussagen 

(A) Die BOW inklusive Vorbe-
reitung hat meine Lebens-

planung positiv beeinflusst.  

(B) Durch die BOW ist mir kla-

rer geworden, welcher Stu-

diengang zu mir passt.  

(C) Durch die BOW ist mir kla-

rer geworden, welcher Aus-
bildungsgang zu mir passt.  

(D) Ich habe Ausbildungsgänge 
kennengelernt, die für mich 

interessant erscheinen. 

(E) Ich habe Studiengänge 
kennengelernt, die für mich 

interessant erscheinen. 

Online-Befragung  Jahrgang 11  
Oktober 2016, 66 Befragte 
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